

ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ AZ IPARÚZÉSI ADÓ BEVALLÁSHOZ

Apaj Község Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2015. (X.30.) önkormányzati rendelete alapján az iparúzési adó évi mértéke

0,9 %.

Az éves bevallás benyújtásának határideje és a bevallás alapján fizetendő adó befizetési határideje
május 31.

Az iparúzési adóbevallás önadózás útján teljesítendő kötelezettség, ezért abban az esetben is eleget kell tenni a bevallási előírásoknak, ha az elszámolandó adóévben tevékenység hiányában árbevétele nem keletkezett. Ebben az esetben a benyújtandó bevallás jellege 0-ás bevallás.

Az adó és előleg összegét mindig 100 Ft- ra kerekítve kell bevallani!

Apaj Község Önkormányzata nem biztosít kedvezményt az iparúzési adóban, így tehát az adóalap minden forintja után meg kell állapítani az adót!

Amennyiben a vállalkozás az iparúzési adóköteles tevékenységét megszüntette, vagy a vállalkozás megszűnik, úgy a megszűnés napjával bezárólag záró iparúzési adóbevallást kell benyújtani.

Az adó kiszámítását a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény IV. és , V. fejezete szabályozza

Az iparúzési adó bevallási nyomtatványa letölthető a www.apaj.hu honlapról, azonban elektronikus bevallásra is ugyanezen a honlapon keresztül lehetséges.

Mulasztás esetén beálló jogkövetkezmények

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 172. § alapján alkalmazandó bírság tételek:

-Bejelentési, bejelentkezési, változás bejelentési, adatszolgáltatási kötelezettség késedelmes, hibás, valótlan adattartamú vagy hiányos teljesítése esetén magánszemély adózó 200.000,-Ft-ig, más adózó 500.000,-Ft-ig terjedő mulasztási bírsággal sújtható.

-Fenti összegű szankció róható ki arra a magánszemélyre illetve nem magánszemélyre, aki bevallási kötelezettségét késedelmesen, illetve nem teljesíti.

A bevallás minden pontja kötelező tartalmi elem, ezért minden rovatát ki kell tölteni. A hiányosan, pontatlanul kitöltött bevallás feldolgozhatatlan, érvénytelennek tekintendő, így az mulasztási bírság kiszabása mellett, hiánypótlásra visszaküldésre kerül.